HCest
Wwiedzy

Zmierz sie z ortografig

Poziom trudnosci: Sredni

1. Uzupetnij wyraz :krasnol_dek
oA-0
o B-u

o C - zadna z odpowiedzi nie jest poprawna

2. Jakiej literki brakuje: d_wigat
ocA-z
cB-2
cC-z

3. m_gt
ocA-u
oB-06
o C - zadna z odpowiedzi nie jest poprawna

4.s jka
ocA-6
ocB-u
o C - zadna z odpowiedzi nie jest poprawna

5. du_ota
o A-ch
oB-h
o C - zadna z odpowiedzi nie jest poprawna

6. abecie
o A-ch
oB-h
o C - zadna z odpowiedzi nie jest poprawna
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7. B_egne
o A-i
o B-j
o C - zadna z odpowiedzi nie jest poprawna
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Ortografia

Zmierz sie z ortografig

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi

1.B
2.B
3.B
4. A
5A
6. A
7.A

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



